Vypotitej velikosti hli oznadenych Eervenym obloutkem

ABCD je obdelnik
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Vypocite] velikosti Ghld, které jsou
oznaceny barevnym oblouckem.
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trojuhelnik ABF je rovnostranny
BDEF je ctverec
plati, ze pokud ma trojahelnik stejné strany, ma i stejné uhly

plati, Ze kdyz secteme vnitfni Uhly v trojuhelniku, dostaneme vidy 180°
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Vypocitej uhly oznacené barevnym
Vj 3
oblouckem
D A C
111°
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pfimka p je osou Gsecky BC
trojuhelnik ABV je rovnoramenny se zakladnou v
ABCD je Ctverec

plati, Ze soucet vnitfnich hld v trojahelniku je 180"
plati, Ze kdyZ ma trojuhelnik stejne strany, ma stejne Uhly, (ke strane
nalezi uhel, ktery leZi naproti dane strané)
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